

NBA 明星中国挑战赛 鹤壁上演激情大灌篮 东莞马可波罗队轻取 NBA 明星队

晨报讯(记者 李丹丹)6月22日晚7时30分,备受我市球迷关注的NBA明星中国挑战赛(鹤壁站)在市体育馆激情开赛,两支球隊历时1个多小时,打完了4节比赛。最终,由邦奇·威尔斯领衔的NBA明星队以69:96大比分负于东莞马可波罗队。

6月22日晚7时30分,比赛开始。在首节比赛中,东莞马可波罗队战术明确,外线球员

轻松命中几个三分球。反观NBA明星队强打内线,但由于投篮命中率低,节奏一直被东莞马可波罗队掌控,首节比赛东莞马可波罗队以25:15领先。第二节开始,东莞马可波罗队的罗汉琛在外线频频发难,打了NBA明星队一个10:2。在后两节比赛中,东莞马可波罗队更多团队合作,投篮不断,引得观众连连叫好!最终以96:69轻取NBA明星队。

在比赛中,NBA明星队中的火箭旧将邦奇·威尔斯,因犯规被罚下,为比赛留下颇多遗憾。东莞马可波罗队17号球员孙桐林在第四节比赛中带伤返场,感动了现场观众。

据了解,本次NBA明星中国挑战赛是我市首次举办的国际高端篮球赛事,也是NBA球员首次走进河南。两支球队于6月23日上午转战我省的下一站——许昌市。



淇河晨报

2012淇河酒业杯
NBA明星中国挑战赛

现场气氛很好 比赛很愉快

——访NBA明星队球员杰米尔·保斯

□晨报记者 秦颖/文 赵永强/图

“我们第一次来到鹤壁,感觉比赛现场的球迷很热情,我们和对方球员打得很愉快!”NBA明星中国挑战赛(鹤壁站)结束后,NBA明星队14号球员杰米尔·保斯面对记者露出了笑容。

“比赛时,观众的热情让我和

队友深受鼓舞,比赛现场的气氛很好,大家打得很愉快。希望能好好参观一下鹤壁市。”杰米尔·保斯说,这次比赛自己所在的球队发挥得不是很好,频频失误,但他和队友特别感谢鹤壁球迷对他们的支持。



杰米尔·保斯

城市整洁漂亮 市民热情友好

——访NBA明星队球员罗布特·马丁

□晨报记者 席适之/文 赵永强/图

6月22日,在NBA明星中国挑战赛(鹤壁站)的比赛中,NBA明星队虽然没能赢得比赛,但他们仍向记者表达出他对鹤壁及鹤壁市民的好感。

NBA明星队50号球员罗布特·马

丁对记者说,“我们在鹤壁待的时间不长,但我发现这是一座非常整洁、漂亮的城市,市民非常友好。”他期待自己和队友能为大家献上一场精彩的比赛。



罗布特·马丁

独得19分 称赞对手很优秀

——访东莞马可波罗队球员毕继光

□晨报记者 苗苗/文 张志嵩/图

“对方球员很优秀,可能这次没发挥好。”6月22日晚上,在NBA明星中国挑战赛(鹤壁站)的比赛中取得胜利后,东莞马可波罗队5号球员毕继光说。

在整场比赛中,毕继光独得19分,他的出色表现吸引了许多球迷的注意。毕继光说,虽然到鹤壁的时间很短,但是鹤壁优美的环境和热情的市民给他留下

良好印象。

毕继光说,此前自己没有跟NBA明星队的球员打过比赛。

在比赛中,他稍显紧张,但对自己当晚的发挥,他还是比较满意的。“对手很优秀,可能刚到这里不太适应,对环境和场地不熟悉,导致发挥不太好。”毕继光对记者说。



毕继光

“马可波罗”携手球星 掀抢购狂潮



东莞马可波罗队球员为球迷签名。

晨报讯(记者 康迎风/文 赵永强/图)6月23日上午,“马可波罗”携手CBA球星大型签售会在鹤壁马可波罗磁砖至尊殿举行。为了答谢广大消费者对马可波罗品牌的支持和喜爱,此次签售活动,主办方准备了价值不菲的产品回馈鹤壁消费者,让前来选购的消费者大呼过瘾。

此次签售活动有与CBA球星面对面现场交流、和明星一起合影留念、现场赠送现金券、新品买三送二等,看点十足!

CBA东莞马可波罗队球星何志勉、罗汉琛等四人及领队到场助兴,与我市球迷现场互动,引来无数观众的叫好。现场球迷及观众向四位球星索要签名并要求合影,气氛热烈。随后的优惠活动引发抢购狂潮,到场的消费者一律按签售优惠价执行。

CBA东莞马可波罗队作为一支年轻的球队,在国内职业篮球联赛上叱咤风云,其背后是新世纪俱乐部和唯美集团双赢的合作战略,这为中国体育的职业化进程开拓了新的发展思路和模式。

马可波罗磁砖鹤壁总代理徐文娟告诉记者,马可波罗以文化气息浓郁的产品占领市场,在业界享有美誉。“我们每款产品都有时尚的个性、鲜明的特点。在保证质量的同时,力争将更多实惠回馈给顾客。”

鹤壁“宝宝秀”摄影大赛 征集活动

诚征大赛赞助商

联系电话: 13803920070 王女士
18739249310 张先生



活动时间: 2012年6月-12月
参赛对象: 0岁-6岁学龄前儿童

作品要求:

1.1幅-3幅儿童个人写真彩色数码照片,脸部或全身特写均可,注明宝宝姓名、出生年月、属相,并配一篇60字以内的宝宝趣事或父母寄语;

2.参赛作品为jpg等通用数码图片格式,像素不低于250KB。也可使用照片原件,原件要求画面清晰,不小于4英寸;

参赛方式: 即日起至12月31日期间,将参赛作品送至新区华夏南路鹤壁日报社《淇河晨报》编辑部,也可通过电子信箱cn410090@126.com投送;参赛作品将择期在晨报集中刊登。活动结束后,评出

“星宝宝”2名、“酷宝宝”4名、“靓宝宝”8名。

每位参赛宝宝收取138元报名费(含赠阅2013年全年《淇河晨报》1份,如订价上涨将酌减期数)。

本活动最终解释权归淇河晨报